Ivane Béatrice Bellocq — L'anachoréte est mélancolique
réverie polyphonique sur Rimbaud, pour 3 récitant-e-s (A, B, C)
N.B. les lignes non séparées par le signe // sont a dire simultanément; les sons superposés sont
exactement semblables et doivent étre parfaitement synchrones; en italique . chuchoté

A L'anachoréte est mélancolique.

B Que dit-------- il?
//

C ...accord... mél- o- die...

//

A L'anachorete est mélancolique.

B Que dit-------- il?
C ...accord... mél- o- die...

//

A L'anachorete est mélancolique.

B Que dit-------- il?
C La... qu- éte est... dite fac-ile...
//

A L'anachorete est mélancolique.

B Que dit-------- il?
C ...0rf... ...elle...

//

A L'anachorete est mélancolique.

B Que dit-------- il?
C ...est... di- ft-

//

A L'anachorete est mélancolique.

B Que dit-------- il?
C cold- ...cile.
//

A L'ane... est... lent!

B Au lit!

C L'anachorete est mélanco- lique.
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